



18 октября 2018 года представители от образовательных организаций МО «Озерский городской округ» участвовали в VIII областных Александро-Невских образовательных Чтениях по патриотическому воспитанию, которые состоялись в г. Советске.

Утром приехавшие со всех концов области педагоги собрались под сводами Собора Трех Святителей на молебен благоверному князю Александру Невскому. Пленарное заседание проходило в районном Доме культуры «Парус».

В рамках Чтений была обсуждена Концепция духовно-нравственного просвещения населения Калининградской области и актуальные вопросы развития системы духовно-нравственного образования региона, рассматривались вопросы современного состояния духовно-нравственного просвещения населения Калининградской области: успехи, проблемы и вызовы (на примере молодежного сообщества), была проведена дискуссия: «Педагогическое осмысление Концепции духовно-нравственного просвещения населения Калининградской области».



